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E héten hamvazószerda lesz 
 

 
 
A Nagyböjt egy új kezdet, olyan út, amely elvezet a biztos 
célhoz, a feltámadáshoz, Húsvéthoz, amikor Krisztus győ-
zedelmeskedik a halál felett. Ebben az időszakban mindig 
erős indítást kapunk a megtérésre. A keresztény arra kap 
meghívást, hogy „teljes szívével” (vö. Jo 2,12) térjen meg az 
Úrhoz, ne elégedjen meg a középszerű élettel, hanem nö-
vekedjék az Úr barátságában. Jézus a mi hűséges barátunk, 
aki soha nem hagy bennünket cserben, hiszen még akkor 
is, ha bűnt követünk el, ő türelmesen várja, hogy visszatér-
jünk hozzá, és e várakozással kifejezi, hogy meg akar ne-
künk bocsájtani. 
A Nagyböjt kedvező időszak arra, hogy intenzívebbé tegyük 
lelki életünket az Egyház által felkínált eszközök segítségé-
vel: a böjttel, az imádsággal és a jócselekedetek gyakorlá-
sával. Mindezek alapja az Isten Igéje, amit ebben az idő-
szakban jóval nagyobb odafigyeléssel kell hallgatnunk és 
megfontolnunk. Engedjük, hogy megihlessen bennünket, 
hogy meglássuk általa, miképpen kell cselekednünk, hogy 
eljussunk a valódi boldogságra és az örök életre, figyelmez-
tetve minket az őszinte megtérésre. 
A Nagyböjt alkalmas idő rá, hogy megújuljunk a szentsé-
gekben és a felebarátainkban élő Krisztussal való találko-
zásban. Az Úr, aki a pusztában eltöltött negyven nap alatt 
legyőzte a Kísértő cseleit, megmutatja nekünk, hogy melyik 
úton járjunk. Vezessen minket a Szentlékek a valódi megté-
rés útján, hogy újra felfedezzük Isten Igéjének ajándékát, 
megtisztuljunk a látásunkat elvakító bűneinktől és Krisztust 
szolgáljuk a szükséget szenvedő testvéreinkben. Imádkoz-
zunk egymásért, hogy Krisztus győzelmében részesedve 
képesek legyünk megnyitni kapuinkat a gyengék, a kire-
kesztettek, a megalázottak és a szegények előtt. Így tudjuk 
majd Húsvét örömét teljesen megélni és tanúskodni róla. 
(Ferenc pápa Nagyböjti üzenete, 2017. márc. 2.) 

 
 
Betegek kenete segít a szenvedés idején 
 
 „A mai ember menekül a szenvedéstől, abban csak rosszat 
lát, pedig az ember keresztény szemmel a szenvedésben 
ajándékot is láthat. A Jóisten megadta, hogy 920 napot 
tölthettem egészségügyi intézményekben. Azt tudtam, 
hogy rengetegen imádkoznak értem. 
A műtétek sorozata alatt sokat segítettek a látogatók. Va-
lakitől könyvet kaptam, egy bölcsesség maradt meg belőle: 
„Isten nem kíván mást tőlünk, mint hogy a szívére hajtsuk a 
fejünket.” Más valaki Placid atyát idézte: „Szibéria addig 
volt számomra fogság, míg rá nem jöttem, hogy küldetés.” 
Aztán egy sok esztendővel korábban olvasott középkori 
gondolat világított belém, amely szerint a szenvedés nagy 
útrakelés: Az ember olyan tájakat lát meg, amelyeket ko-
rábban sosem vett észre. Valóban, az ember a kiszolgálta-
tottságában sok mindent észrevesz. Volt idő, amikor nemi-
gen remélhettem, hogy valamikor emberek elé állhatok.  
Akkor az a veszély fenyegetett, hogy esetleg mind a két 
lábamat levágják. Először azokért aggódtam, akik 
imádkoztak értem. Hitben, hogy tudják feldolgozni azt a 
csalódást, hogy a sok ima ellenére mégis levágják a 
lábamat. Igazából több aggodalom nem volt bennem. 
Annyit tudtam: Isten kezében vagyok és Ő nem 
ellenségem. 
A pandémia alatt napról napra egyedül miséztem. Az abla-
kom alatt egy gyönyörű platánfa állt. Ott fehérlett előttem 
törzsével, ott lengette ágait. Egyedül voltam a szentmisén, 
de jelen volt az egyetemes Egyház és ebben a platánfában 
jelen volt a teremtett világ.  
Aztán jött a lábadozások korszaka, az első szabad mozgá-
som kerekesszékkel, majd járókerettel, utána mankóval, de 
még mindig nem remélhettem, hogy önálló létet kezdhe-
tek. Lassan elfogadtam a szociális otthon körülményeit, 
végül egy konkrét segítség jött, ami elvezetett az önálló 
léthez. Sok-sok emberi törődést, hozzáértést tapasztaltam 
meg orvosok, nővérek és sokan mások részéről. Voltak, 
akik az orvosokért imádkoztak, voltak, akik a nővérekért, 
persze néha megtapasztalhattam az emberi kiszolgáltatott-
ságot, a figyelmetlenségeket, sőt durvaságokat is, de ezek 
eltörpültek ahhoz a reményhez képest, hogy talpra állha-
tok, hogy aktív módon pap lehetek, bár el kell mondanom, 
hogy a szenvedések idején is tudtam, hogy pap vagyok, 
élhetek másokért, Egyházamért. 
Visszaemlékezve a hosszú betegségre, a mostani korlátolt 
voltomra is, mennyi szépségtől fosztottam volna meg ön-
magamat, ha nem kapok erőt mindezek vállalásához. Kívá-
nom, hogy ha valakire rászakad a szenvedés, Istenbe ka-
paszkodva merje vállalni azt és engedje, hogy embertestvé-
reinkért imádság fakadjon belőle és fogadja el a segítő 
kezeket.” (Bíró László püspök atya tanúságtétele) 
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Ferences esték az ifjúsággal 
 

 
 
Február 9-én, pénteken rendhagyó helyszínen, a Ferences 
Sörözőben vehettünk részt a Ferences Esték esedékes elő-
adásán. A meghívott előadók, Óra Krisztián atya, az imatá-
borok szervezői, valamint az azokon részt vevő fiatalok 
voltak.  
Először az egyik szervező és Krisztián atya tartottak beszá-
molót a tábor eredetéről és annak céljáról, majd a tábor-
ban részt vevő fiatal csapatvezetők tájékoztatták a hallga-
tókat a napi programokról. Eközben lehetőség volt megte-
kinteni a korábbi évek táborozóinak barkácsolt munkáit, 
melyek között volt vadászrepülő, kereszt, és karkötő is. A 
nyári, egy hetes táborokat általános- és középiskolás gye-
rekeknek szervezik, akikből 8-10 fős csapatok alakulnak, 
két-két 16-20 év körüli fiatal vezetésével. A programok 
között van ima, bibliaolvasás, sport, vetélkedő, bátorság-
próba és kézműveskedés is. 
A résztvevők vidám hangulatban nyerhettek betekintést az 
imatáborok életébe, talán a következőn már közülük is ott 
lesz valaki… (Szalai Gabriella Anita) 
 
A szentkenet felvételére készültünk 
 

 

Éljen az V. jubileumi Kakaó-bál! 
Ebben az évben a ministránsok is csatlakoztak a gyermekek 
Farsangi jókedvű együttlétéhez. A színházteremben közel 
50 kisgyerek és ministráns gyönyörködött a sokféle játékos 
jelmezben. A jóhangulatú zenés bemutatkozásban Cicó 
bácsi segített, Viktor gitározott, Bea és Kinga néni segített 
dicsőítő dalokat énekelni, együtt felvágtuk a hatalmas tor-
tát. És mindnyájan hálásak vagyunk Johanna néninek, aki 
most is fáradhatatlanul előkészített mindent, takarított, 
szervezett, és mindannyiunkra gondja volt, hogy örömünk 
ne lankadjon! 
 

 
 
Hirdetések 
Február 11-én, vasárnap lesz a Betegek világnapja. A 11.30 
órai szentmisén szolgáltatjuk ki a betegek szentségét. Fel-
vehető időskorban, és súlyos betegség vagy műtét miatt.  
Szerdán, 14-én Hamvazószerda, ezzel megkezdődik a 
nagyböjti időszak. Ezen a napon és jövő vasárnap minden 
szentmise végén a hamvazás szentelményében részesítjük 
a testvéreket. Hamvazószerda szigorú böjti nap, 18 éves 
kortól napi háromszori étkezést, egy jóllakást és hústilal-
mat ír elő az egyház, 14 éves kórtól pedig hústilalmat.  
A nagyböjt kezdetén a Székesegyházban a nagyböjti lelki-
gyakorlatot Brenner József nagyprépost, ny. püspöki hely-
nök tartja hamvazószerdán, valamint csütörtökön és pén-
teken az este 6 órakor kezdődő szentmise keretében. 
Február 16-én, pénteken a második a stációs szentmise itt 
lesz a mi templomunkban. Kérem a kedves Testvéreket, 
hogy a város összes plébániájának képviselőivel együtt 
ünnepeljük mi is az Eucharisztiát méltó készülettel a nagy-
böjtre első napjaiban. 
Ugyanezen a napon du. 14.00 órakor keresztutat imádko-
zunk egy-egy plébániai közösség részvételével. Buzdítjuk a 
testvéreket a közös részvételre! Az első alkalmon a Feren-
ces Világi rend tagjaival imádkozhatunk.  
Plébániánkon február 17-én kezdődik a jegyesoktatás. 
Azokat a fiatal párokat várjuk, akik ebben az évben kíván-
nak házasságot kötni templomunkban. Szombati délelőt-
tönként találkozunk a plébániai hittantermekben. 


